



В Юсьвинском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели малолетнего ребенка

Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится процессуальная проверка по факту обнаружения тела 6-летней жительницы Юсьвинского района.

Предварительно установлено, что 8 марта 2017 года 6-летняя девочка, играя в снегу вблизи своего дома, выкопала узкую яму, глубиной 60 сантиметров. Ребёнок находился в углублении вниз головой. В связи с рыхлым состоянием снежного покрова и малолетним возрастом девочка не смогла выбраться и погибла. Тело дочери обнаружила мать, оставившая её на 15 минут одну на улице без присмотра.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза в ходе которой будет установлена причина смерти ребенка. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 Марта 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1106708>